

行动! 扮靓城市颜值

为进一步净化环境卫生,给居民提供一个更有序、更安全、更干净的节日市容环境,美化街容街貌,张庙街道为老服务中心党支部组织各服务点工作人员和党员志愿者于9月29日组织开展了环境整治活动。

活动采取包干打扫、分头行动的方式,并结合创建文明城区和创建自律组织的要求“我的门前我清洁,我的区域我负责”的自治理念,大家分工明确、互相协作,不怕脏、不怕累,积极投入到劳动中。擦拭门窗及灯笼;对绿化带中的枯叶、杂草、烟头等集中清理;冲洗地面污物,彻底清除卫生死角;劝阻乱停车现象,引导过往车辆有序停放;对无人使用的共享单车进行归拢并摆放整齐。

通过此次整治活动的开展让道路及周边区域变得干净整洁,更重要的是对广大居民进行了一次环境卫生宣传,增强了环保意识,大家用自己的双手创造和维护洁净优美的生活和工作环境,让家园更加美丽。

奋力迎进博 打好收官战

张庙街道召开城市管理三季度工作例会

为扎实做好迎接第三届进博会工作,打好全年工作收官战,9月18日,张庙街道召开城市管理三季度工作例会。会上传达市、区两级政府关于城市管理的会议精神及工作要求,总结回顾街道今年前三个季度城市管理工作,部署四季度城市管理重点任务。

会议强调,四季度是全年目标任务的冲刺阶段。各部门要紧扣区委区政府考核目标,结合街道年度工作要点,全面抓好各项重点指标任务的落实。

一是要继续推进“一网统管”建设工作,尤其要大力丰富平台信息系统和管理数据,依托张庙特色专题应用“二维码”技术,广泛汇聚商户经营信息、门牌管理信息和店招店牌管理、垃圾

分类情况及管理执法痕迹等,提高城市管理效能。要加强力量整合,实现资源共享互通,加快打造一支7×24小时响应的城市运行管理和应急联动队伍。二是要对标考核要求,集中力量切实做好12345热线工单处置工作。聚焦提升实际解决率和满意率,梳理任务清单,找准薄弱环节,全力打好12345热线存量问题集中解决大决战,努力交出一份满意的答卷。三是要事先主动发现问题及时整改,认真做好市容环境、食品安全监管、地下空间管理工作,全力以赴服务保障进博会。要坚持“一手抓当前,一手谋长远”,奋力完成全年和“十三五”收官任务,积极谋划明年工作,推动“十四五”良好开局。



街道办事处领导胡东林、罗佳出席。街道绿化市容所、城运中心、张庙城管中队、张庙市场监管所、张庙环卫公司以及张庙

市容环境管理第三方单位等部门负责人参加会议,并汇报前三季度工作进展和四季度工作重点。

凝心聚力提素质 基层干部“充电”忙

为深入贯彻市委和区委关于“四史”学习教育的工作要求,扎实推进“四史”学习教育在张庙走深走实,9月21日,街道在五楼会议室召开“四史”学习教育基层党组织书记集中轮训开班式,街道机关、事业单位、居民区、两新等100余名基层党组织支部书记出席开班式,开班式由街道党工委副书记、纪工委书记陈春娟主持。

会上,街道党工委副书记、人大工委书记陆洪兴作开班动员并提轮训要求,他强调:一是要充分认识培训意义,提高学习自觉性。要切实增强思想自觉、政治自觉和行动自觉,带领街道广大党支部和党员学好历史,用好历史,把“四史”学习教育这一近期街道党建的头号工作落到实处,取得实效。二是要紧密联系工作实际,增强学习针对性。要勤于学习,增强自身理论功底。对自己高标准,严要求,持之以恒,学出成绩。要掌握方法,提升为民服务能力。要带着问题学,联系实际学,长期深入学,提高领导党建工作的能力,驾驭复杂局面能力,实现党建工作整体提升。要学以致用,提升履职尽责能力。要通过学习培训,进一步拓宽思路、激发灵感,明确方向,为下一步工作开展奠定良好

的基础。三是要从严要求自己,保证学习实效性。要以最实举措保民生。扎实推动旧改攻坚,深化“1+5+10+X”为老服务体系。要以最大努力推重点。要不断推进创全、垃圾分类、“两张网”、“两个美丽”、电梯加装等重点工作,有效提升张庙百姓的获得感与满意度。要以共治共享聚合力。要从严从实强化基层党建,大力开展“四史”学习教育,全力打造“公共客厅”、“社区通”升级版,让居民自治更有温度,共治更有力量。

轮训采取集中授课、分组学习、外出参观相结合的方式。在“四史”学习、人民城市建设、基层党建实务等必修课的基础上,街道分别围绕社区党建、机关党建和“两新”党建工作有针对性地设置了相关课程并组织书记外出参观杨浦滨江党建服务站,宋庆龄故居纪念馆,力求让轮训工作取得实效。

“历史是最好的教科书,也是最好的清醒剂。”培训既有效巩固了街道前期“四史”学习教育成果,也进一步引导街道基层党组织书记知史爱党、知史爱国,切实增强对“四史”学习教育的思想自觉与行动自觉,为街道“四史”学习教育下一步工作开展奠定了良好的基础。



垃圾分类

分类不停歇 商户“桶”一行动

为推进地区垃圾分类工作进程,增强各单位联动,9月28日,张庙街道再次召开垃圾分类推进会,街道相关职能部门、物业公司、专业第三方及部分居委、物业负责人参加会议。会议由街道绿化市容所所长耿国苹主持。

会上,绿化市容所副所长罗华对目前地区的分类测评成绩进行解读,对居民区的突出问题提出各项解决方案。专业第三方对测评报告的打分重点作出分析。

街道党工委委员、副主任王燕华与会并讲话,她对地区前期分类工作作了简要概括,对各部门的工作热度及成绩作出肯定,并从全局出发,对未来分类工作的展开提出以下建议,她指出:一、要进一步统一思想,提高认识,围绕着创建示范街镇这个目标,努力提升新高度、创造新成绩;二、要进一步明确当下任务,履行各自职责,将细节落到实处。居民区要发挥领导核心作用,做好各项牵头工作,物业公司要配合推动,随时改进弊端,各职能部门要各就各位,形成合力;三、要进一步落实细节,常态管理不松懈,各单位



要巩固前期成果,加强巡检力度、密度,以便做好迎检工作。

分类不停歇,督查不松懈,张庙街道垃圾分类督查组再次对辖区各商业主干道进行垃圾分类联合检查行动。督查组主要走访了通河路及呼玛路沿线的各类商铺,约300余家。成员们着重检查了各类生鲜果蔬店铺及垃圾产生量较多的店铺。检查结果显示,各商家对垃圾分类的知晓度较以往有了很

明显的提升,店内对分类垃圾桶的设置基本到位。对于某些桶、摆放朝向问题,督查组成员也对商家进行了细致指导,商家们皆配合迅速改正。

地区垃圾分类实效的提升,是职能部门和居民共同努力的结果。下一步,督查组将增强推进分类检查力度,聚焦重点、难点,逐步健全工作体系,细化各类措施,将地区分类督查工作抓出新成绩。

防范于未“燃”

张庙街道开展地下车库电动自行车火灾应急处置演练

为关于做好当前国庆、中秋期间及进博会期间安全保障工作,进一步增强消防安全意识,普及消防安全知识,提高火灾应急处置能力。9月24日,张庙街道联合宝山消防救援支队吴淞消防救援站、通河新村派出所、长江社区社区卫生服务中心、三湘盛世花园居委会、上海晟馨物业有限公司等相关单位在三湘盛世花园小区内开展地下车库电动自行车火灾应急演练。区应急管理局副局长徐文忠、街道党工委副书记刘一

平等领导出席活动,33个居民区的主要负责人及辖区相关单位负责人共100余人参加活动。

本次演练以居民区单元楼地下车库内电动自行车着火为背景,采取实战演练模式,按照火灾事故应急响应和处置流程,演练了现场警戒、人员疏散、微型消防站前期处置、专业队伍灭火救援、人员抢救、协同处置等环节,取得了预期成效。

演练开始前,刘一平对参演单位及全体工作人员做动员讲话并

表示感谢,要求各单位通过演练,提升应急水平,锻炼指挥能力,加强协调配合,积极应对处置,确保辖区安全平稳健康持续发展。

最后,徐文忠对演练进行了讲评,他强调要把事故应急预案和演练紧密结合,牢牢抓在手上,通过不断演练,锻炼队伍。希望下一步各单位要不断总结完善预案,明确防范措施和处置程序,通过实战演练,进一步提升张庙地区应急救援能力,确保人民生命财产安全。